

Dotyczy postępowania znak: INW.271.1.11.2012

### Wyjaśnienia i zmiana treści SIWZ

Uprzejmie informuje się, że w postępowaniu dotyczącym przetargu nieograniczonego na zadanie: „*Udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 2 500 000 zł dla Gminy Modliborzyce*”, do Zamawiającego wpłynęły kolejne zapytania, na które Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010r, Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) udzielił poniższych wyjaśnień:

#### **Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający przedstawi przed zawarciem umowy kredytu Uchwałę Składu Orzekającego RIO w sprawie zaopiniowania możliwości spłaty kredytu długoterminowego ?

#### **Odpowiedź:**

Opinia RIO zostanie przedstawiona przed zawarciem umowy.

#### **Pytanie nr 2**

Prosimy o potwierdzenie, że wysokość stawki WIBOR dla terminu 3 miesięcznego ustalana jest jako stawka z ostatniego dnia roboczego miesiąca kończącego kwartał kalendarzowy, poprzedzającego okres obrachunkowy. Stawka opublikowana obowiązuje od pierwszego dnia rozpoczynającego kolejny okres tj. pierwszy dzień miesiąca rozpoczynającego kwartał, do ostatniego dnia okresu tj. ostatniego dnia miesiąca kończącego kwartał.

#### **Odpowiedź:**

Wysokość stawki WIBOR dla terminu 3 miesięcznego ustalana jest jako stawka z ostatniego dnia roboczego miesiąca kończącego kwartał kalendarzowy, poprzedzającego okres obrachunkowy.

#### **Pytanie nr 3**

Proszę o załączenie statutu jednostki samorządu terytorialnego

#### **Odpowiedź:**

Statut stanowi załącznik nr1 (zamieszczono na stronie internetowej)

#### **Pytanie nr 4**

Proszę o załączenie zaświadczenia o nadaniu numeru NIP

#### **Odpowiedź:**

Zaświadczenie o nadaniu numeru NIP stanowi załącznik nr 2 (zamieszczono na stronie internetowej)

**Pytanie nr 5**

Proszę o załączenie sprawozdania o dotacjach/wydatkach związanych z wykonaniem zadań z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych za okres bieżący

**Odpowiedź:**

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 i 4 (zamieszczono na stronie internetowej)

**Pytanie nr 6**

Proszę o załączenie aktualnej uchwały budżetowej wraz z planem zadań inwestycyjnych, jeżeli przedmiotem finansowania jest realizacja przedsięwzięcia.

**Odpowiedź:**

Uchwała budżetowa wraz z załącznikami została załączona do SIWZ

Jednocześnie Zamawiający informuje, że ulega zmianie treść odpowiedzi na pytanie nr 3 z dnia 12.07.2012r.

Odpowiedź

Jest:

**„Kredyt zostanie zaciągnięty na sfinansowanie planowanego deficytu budżetowego.”**

Winno być:

**„Kredyt zostanie zaciągnięty na sfinansowanie zadań inwestycyjnych tj.**  
**- Modernizacja drogi gminnej nr 108728L w miejscowości Dąbie o dł. 1,538km**  
**- Adaptacja budynku remizy OSP na świetlicę wiejską w |Stojeszynie Pierwszym**  
**- Adaptacja budynku remizy OSP w Wolicy Drugiej na potrzeby społeczności lokalnej poprzez utworzenie Wiejskiego Domu Ludowego**  
**- Przebudowa budynku OSP na potrzeby Lokalnego Centrum Kultury Wierzchowiskach Pierwszych**  
**- Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej gminy Modliborzyce”**

Ponadto Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010r, Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób:

1. Zmiana SIWZ –Rozdz. 3 pkt 3.1 ppkt 10

Jest:

**„Oprocentowanie kredytu będzie naliczanie według zmiennej stopy procentowej, ustalonej jako stopa bazowa powiększona o stałą marżę banku:**  
**a) stopa bazowa: WIBOR dla 3 miesięcznych złotych depozytów międzybankowych liczonych z ostatniego dnia roboczego każdego miesiąca poprzedzającego miesiąc obrachunkowy**

b) stała marża banku dla całego okresu kredytowania określona przez Wykonawcę w ofercie”

Winno być:

„Oprocentowanie kredytu będzie naliczanie według zmiennej stopy procentowej, ustalonej jako stopa bazowa powiększona o stałą marżę banku:

a) stopa bazowa: WIBOR dla 3 miesięcznych złotych depozytów międzybankowych ustalona jako stawka z ostatniego dnia roboczego miesiąca kończącego kwartał kalendarzowy, poprzedzającego okres obrachunkowy.

b) stała marża banku dla całego okresu kredytowania określona przez Wykonawcę w ofercie”

2. Zmiana SIWZ –Rozdz. 3 pkt 3.1 ppkt 12

Jest:

„Przy naliczaniu odsetek za każdy kolejny okres odsetkowy Wykonawca stosuje stawkę WIBOR 3M z ostatniego dnia miesiąca poprzedzającego miesiąc obrachunkowy.”

Winno być:

„Przy naliczaniu odsetek za każdy kolejny okres odsetkowy Wykonawca stosuje stawkę WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego miesiąca kończącego kwartał kalendarzowy, poprzedzającego okres obrachunkowy.”

3. Zmiana SIWZ –Rozdz. 16 pkt 16.11

Jest:

„Oprocentowanie kredytu będzie naliczanie według zmiennej stopy procentowej, ustalonej jako stopa bazowa powiększona o stałą marżę banku:

a) stopa bazowa: WIBOR dla 3 miesięcznych złotych depozytów międzybankowych liczonych z ostatniego dnia roboczego każdego miesiąca poprzedzającego miesiąc obrachunkowy

b) stała marża banku dla całego okresu kredytowania określona przez Wykonawcę w ofercie”

Winno być:

„Oprocentowanie kredytu będzie naliczanie według zmiennej stopy procentowej, ustalonej jako stopa bazowa powiększona o stałą marżę banku:

a) stopa bazowa: WIBOR dla 3 miesięcznych złotych depozytów międzybankowych ustalona jako stawka z ostatniego dnia roboczego miesiąca kończącego kwartał kalendarzowy, poprzedzającego okres obrachunkowy.

b) stała marża banku dla całego okresu kredytowania określona przez Wykonawcę w ofercie”

4. Zmiana SIWZ –Rozdz. 16 pkt 16.12

Jest:

„Przy naliczaniu odsetek za każdy kolejny okres odsetkowy Wykonawca stosuje stawkę WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego każdego miesiąca poprzedzającego miesiąc obrachunkowy”

Winno być:

**„Przy naliczaniu odsetek za każdy kolejny okres odsetkowy Wykonawca stosuje stawkę WIBOR 3M z ostatniego dnia roboczego miesiąca kończącego kwartał kalendarzowy, poprzedzającego okres obrachunkowy.”**

Dodatkowo Zamawiający dokonuje sprostowania do zmiany treści SIWZ z dnia 12.07.2012r. – zmiana nr 2 dotyczy **Rozdz. 16 pkt 16.6**, a nie jak omyłkowo wpisano Rozdz. 6 pkt 6.1

**Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia nie ulegają zmianie.**

WOJCI GMINY  
mgr inż. Wiktor Kowalik